
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту наказу Державної служби статистики України  

"Про визнання таким, що втратив чинність,  

наказу Державного комітету статистики України  

від 16 березня 2005 року № 73"  

 

1. Мета 

Метою проєкту наказу Державної служби статистики України (далі ‒ 

Держстат) "Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного 

комітету статистики України від 16 березня 2005 року № 73 (далі ‒ проєкт 

наказу) є приведення у відповідність до чинного законодавства нормативно-

правових актів Держстату. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Згідно із законодавством, зокрема Законом України "Про офіційну 

статистику", органи державної статистики мають право надавати послуги на 

платній основі, перелік яких наведено в додатку до Положення про проведення 

статистичних спостережень та надання органами державної статистики послуг 

на платній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України           

від 08 листопада 2000 року № 1659 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 

України  від 03.08.2011 № 820 (зі змінами). 

З метою нормативного врегулювання питання визначення вартості надання 

платних послуг органами державної статистики Держстат розробив Порядок 

визначення вартості платних послуг, що надають органи державної статистики, 

які утримуються за рахунок бюджетних коштів, затверджений наказом 

Держстату від 28 червня 2023 року № 227, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 22 серпня 2023 року  за № 1470/40526 (далі – Порядок), яким визначені 

єдині підходи до визначення вартості таких послуг, та згідно з яким вартість 

платної послуги розраховується на підставі витрат часу для надання такої 

послуги та вартості розрахункової калькуляційної одиниці часу ‒ одного 

людинодня.  

Перелік і склад статей калькулювання для розрахунку калькуляційної 

одиниці часу ‒ одного людинодня відповідно до абзацу третього пункту 4 та з 

урахуванням вимог пунктів 5, 6, 7, 8 Порядку визначені наказом Державної 

служби статистики України від 04 жовтня 2019 року № 332 "Про облікову  

політику Державної служби статистики України" (із змінами). 

Беручи до уваги зазначене, з метою недопущення порушення вимог чинного 

законодавства, необхідно визнати таким, що втратив чинність, наказ Державного 

комітету статистики України від 16 березня 2005 року № 73 "Про встановлення 

вартості одного людино-дня та вартості інформації на одній сторінці", 

зареєстрований у Міністерстві юстиції 25.03.2005 за № 334/10614, оскільки 

наказом Державної служби статистики України від 28 червня 2023 року № 227 

"Про затвердження Порядку визначення вартості платних послуг, що надають 

органи державної статистики, які утримуються за рахунок бюджетних коштів" 
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нормативно закріплений повноцінний механізм розрахунку витрат, які органи 

державної статистики фактично несуть за надання платних послуг, та калькуляції 

вартості таких послуг. 

Впровадження проєкту наказу надасть можливість актуалізувати вартість 

робіт і послуг, що надає Держстат, та здійснювати її калькуляцію згідно з 

нормами чинного законодавства. 

 

3. Основні положення проєкту акта  

Проєктом акта пропонується визнати таким, що втратив чинність, наказ 

Державного комітету статистики України від 16 березня 2005 року № 73 "Про 

встановлення вартості одного людино-дня та вартості інформації на одній 

сторінці". 

 

4. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють Закон України "Про офіційну 

статистику", постанова Кабінету Міністрів України від 08.11.2000 № 1659 "Про 

затвердження Положення про проведення статистичних спостережень та 

надання органами державної статистики послуг на платній основі", наказ 

Державної служби статистики України від 28 червня 2023 року № 227 "Про 

затвердження Порядку визначення вартості платних послуг, що надають органи 

державної статистики, які утримуються за рахунок бюджетних коштів", 

зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22 серпня 2023 року                            

за № 1470/40526 . 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

Реалізація положень проєкту наказу не потребуватиме додаткового 

фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, а також сфери наукової та 

науково-технічної діяльності й не потребує узгодження з уповноваженими 

представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських 

об’єднань організацій роботодавців. 

Відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з 

питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, з метою вивчення та 

врахування думки громадськості проєкт наказу було опубліковано на 

офіційному вебсайті Держстату. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, не 

містить положень, що стосуються таких прав і свобод.  
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У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи 

які створюють підстави для дискримінації. 

У наказі відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних 

правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. 

Наказ не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку 

Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової 

експертизи у зв’язку із тим, що наказ не стосується питань інформатизації, 

електронного урядування, формування та використання національних 

електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, 

електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового 

розвитку.  

 

8. Прогноз результатів 

Видання наведеного проєкту наказу дозволить привести нормативно-

правовий акт Держстату у відповідність до чинного законодавства. 

Реалізація проєкту наказу не матиме негативного впливу на ринкове 

середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян 

і держави. 

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на окремі регіони. 

Реалізація проєкту наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень 

зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану 

здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 

повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 

суспільні відносини. 

 

 

 

Голова Державної 

служби статистики України Арсен МАКАРЧУК 

  

____ _________  2025 року 


